

КАК ВРЕМЯ КАТИТСЯ В КАЗАНИ ЗОЛОТОЕ.....

Экскурсионный тур
 5 дней/4 ночи

Стоимость тура: **46 400 руб./чел. (скидка 5% до 01.09.2025)**

31.10.2025 – 01.11.2025

19:08 Отправление поезда из Краснодара. Время в пути 1 день 19 часов 11 минут

1 ДЕНЬ 02.11.2025

14:19 Прибытие в Казань. Переезд в дом-музей татарской кулинарии.
Дом-музей татарской кулинарии «Бик Тэмле. Бик Матур»+
Приготовление эчпочмака. Экскурсия-квиз по музею, фото в тематических фото-локациях. Чаепитие с татарскими сладостями и эчпочмаками.

15:00 Уникальный по содержанию музей полностью посвящен сохранению и популяризации татарских традиций. Это путешествие в прошлое, наполненное культурой, атмосферой татарского быта и, конечно, вкусами национальной кухни.

- Экскурсии;
- Кулинарные мастер-классы;
- Интересные фото-локации;
- Дегустация блюд национальной кухни;
- Интерактивные программы;
- Квесты, интеллектуальные квизы.

16:30 Размещение в выбранной гостинице. Свободное время

2 ДЕНЬ 03.11.2025

Завтрак в отеле шведский стол.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу.

10:00 **Обзорная автобусная экскурсия «Легенды и тайны тысячелетней Казани».** Насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей, узнать, где хранятся несметные сокровища Казанских ханов, и где закипел без огня котел, можно отправившись на обзорную экскурсию. Достопримечательности тысячелетнего города соединили в себе культуру Запада и традиции Востока: Старо-Татарская слобода, где проживало с XVI века татарское население, Суконная слобода — промышленные преобразования Петра I, площадь фонтанов, озеро Кабан — его тайны и легенды, стилизованная деревенька «Туган авылым («Родная деревня»), новый театр кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.

Посещение центра народных ремесел «Мельница».

13:00 В национальном комплексе «Туган Авылым» расположен центр народных ремёсел «Мельница», где мастера расскажут о народном татарском творчестве, покажут изделия и поведают о старинных технологиях их изготовления.

На выбор – гончар (лепка из глины), кожевник (тиснение по коже), чеканка монет, литье (подвески, кольца), лозоплетение, роспись по ткани и т.д."

Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

3 ДЕНЬ 04.11.2025

Завтрак в отеле шведский стол.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу с вещами.

Внешний осмотр **«Храма всех религий»** на старом Московском тракте. Культурный центр «Вселенский Храм» — это архитектурный символический симбиоз религий, цивилизаций и культур.

11:00 **Экскурсия «Цитадель завоевателя»** на остров-град Свияжск. Свияжск – древняя крепость, построенная в правление Ивана Грозного, служила военным форпостом в Поволжье и местом подготовки военных частей для похода на неприступную крепость Казань. Крепость построили в Угличе, затем разобрали, сплавили вниз по Волге и собрали уже на острове. В маршрут экскурсии в Свияжске входят уникальные исторические памятники: Собор Богоматери "Всех Скорбящих Радости", один из старейших деревянных храмов России — церковь Святой Троицы, действующий Успенский монастырь с архитектурным ансамблем 16-17 вв., Конный двор и ремесленные мастерские, Рождественская площадь, откуда открывается вид на водные просторы и Услонские горы.

13:00 **Экскурсия «Вглубь веков. Легендарный город на Свияге».** Погрузиться вглубь веков в прямом смысле слова- пройтись по стеклянным помостам среди деревянных домов 16 века, оказаться внутри настоящего археологического раскопа и фактически прогуляться по древним улочкам деревянной городской застройки середины XVI — XVIII веков. Срубы домов и хозяйственных построек, заборы и мостовые расположены ровно на тех местах, где их нашли. Свияжский музей археологического дерева – место пересечения столетий — здесь можно воочию увидеть, как жили и какими предметами обихода пользовались наши

предки 400 и даже 500 лет назад. А современные технологии позволяют ярче и образнее почувствовать жизнь средневекового города.

Выезд в Казань.

Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

05.11.2025

Завтрак в отеле шведский стол.

09:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд в Елабугу (209 км).

12:00 Прибытие в Елабугу.

Экскурсия **«Елабуга — купеческая»**. Елабуга — второй по значимости город в Республике Татарстан, обладающий уникальным историко-культурным наследием. Великолепная и неповторимая Елабуга приглашает вас в гости! Ощутите уют и очарование старинного купеческого города! Вдохните воздух шишкинских лесов, прикоснитесь к седой старине в многочисленных музеях Елабуги. Вы познакомитесь с основными достопримечательностями города: Шишкинские пруды, «Чертово» городище, площадь Тысячелетия Елабуги, проедете по старинным улочкам города.

В программу экскурсии входит: **посещение музей-усадьбы Надежды Андреевны Дуровой.**

Экскурсия **«По следам кавалерист-девицы»**, героя Отечественной войны 1812 года, участницы Смоленского и Бородинского сражений, ординарца фельдмаршала М. И. Кутузова, а позднее — талантливой писательницы, восхитившей своими «Записками» А.С. Пушкина и В.Г. Беллинского, находится, в практически чудом сохранившемся доме, первой половины XIX века, в котором прошли последние 30 лет жизни Н.А. Дуровой. Эта женщина, заслуженно признанная героиней своего времени, одна из самых колоритных фигур не только блестящей эпохи 1812 года, но и всего XIX века русской истории, жила в Елабуге с 1831 по 1866 годы.

Обед в Елабуге

Экскурсия **«Вместе с Шишкиным по шишкам...»** - мемориальный дом-музей Шишкина, где ощущается все очарование дома, в атмосфере которого вырос великий русский живописец. А елабужская природа вдохновила его на создание великих полотен.

17:00 Выезд в Казань.

20:00 Прибытие в Казань. Возвращение в гостиницу. Свободное время.

5 ДЕНЬ

06.11.2025

Завтрак в отеле шведский стол.

08:00 Встреча с экскурсоводом в холле гостиницы. Выезд на экскурсионную программу.

08:30 Экскурсия **«Белокаменная крепость»**. Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это - официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани - знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

Пешеходная экскурсия **«Улицы Казанские». Улица Баумана.**

10:00 Побывать в Казани и не совершить экскурсию по **Баумана** — древнейшей улице города — значит не увидеть самого главного. Государственный банк, старая колокольня и церковь Богоявления, где крестили Федора Шаляпина. Вы познакомитесь с Су Анасы и узнаете историю Казанского кота, копия роскошной кареты, на которой во время своего визита в 1767 году по Казани передвигалась Екатерина II.

Прибытие на Ж/Д. Окончание программы.

14:00 Отправление поезда.

07:20 **08.11.2025** прибытие поезда в г. Краснодар

ООО ТК «СЕЛЕНА» оставляет за собой право изменять порядок и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом!

В стоимость тура включено:

- транспортное обслуживание
- входные билеты и услуги гида
- проживание в 2-х местных номерах Стандарт
- питание: 4 завтрака, 1 обед
- сопровождение
- экскурсионное обслуживание

Дополнительно оплачивается:

- дополнительное питание на маршруте
- жд билеты Краснодар – Казань – Краснодар - 11900 руб. (плацкарт – взрослый) / школьный тариф уточняется

Стоимость входных билетов может меняться!

Туристам необходимо иметь с собой: паспорт/свидетельство о рождении, полис ОМС

